
PLAN UROCZYSTOŚCI NA 2026 ROK
18 - lutego – Środa Popielcowa
05-08 - marca   – Rekolekcje Wielkopostne.
02-05 - kwietnia – Święte Triduum Paschalne.
05 kwietnia – Zmartwychwstanie Pańskie – Wielkanoc.
20 – 23 kwietnia – Wycieczka do Zakopanego dla seniorów.
25 kwietnia – Święto św. Marka. Msza św. o urodzaje oraz procesja o urodzaje do

krzyża w kierunku Swornicy.
28 - 29 kwietnia – bierzmowanie w dekanacie krapkowickim.
01 maja – Nabożeństwo majowe przy źródełku w Mosaczu.
03 maja   – Uroczystość Pierwszej Komunii Świętej.
09 maja – Patronalne Święto Strażaków.
10 maja   – Rocznica Pierwszej Komunii Świętej.
11 maja – Dni krzyżowe. Msza św. i procesja do krzyża w kierunku Krapkowic.
12 maja – Dni krzyżowe. Msza św. i procesja do krzyża w kierunku Żużeli.
13 maja – Dni krzyżowe. Msza św. i procesja do krzyża w kierunku Kromołowa.
13 maja – Msza św. i nabożeństwo fatimskie z procesją ze świecami.
17 maja – Nabożeństwo majowe w Kromołowie.
23 maja   – Żużela – odpust ku czci św. Urbana. Procesja i Msza św.
24 maja – Uroczystość Zesłania Ducha Świętego.
04 czerwca – Uroczystość Bożego Ciała. Msza św. i procesja do czterech ołtarzy.

(ulice: Reymonta, Konopnickiej, Polna i Reymonta).
13 czerwca – Msza św. i nabożeństwo fatimskie z procesją ze świecami.
05 lipca – Żużela: Nabożeństwo Różańcowe przed kapliczką w parku.
13 lipca – Msza św. i nabożeństwo fatimskie z procesją ze świecami.
12-17 lipca   – Wycieczka dla LSO i Dzieci Maryi.
25-26 lipca – Poświęcenie pojazdów ku czci św. Krzysztofa.
29 lipca -07 sierpnia   – Pielgrzymka do Medziugorie (udział w Mladifest 2026).
16-22 sierpnia – Piesza Pielgrzymka Opolska na Jasną Górę.
13 sierpnia – Msza św. i nabożeństwo fatimskie z procesją ze świecami.
15 sierpnia – Uroczystość Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny.
15-16 sierpnia   – Piesza pielgrzymka parafialna na Górę św. Anny.
06 września   – Odpust parafialny ku czci Narodzenia Najświętszej Maryi Panny.
13 września – Msza św. i nabożeństwo fatimskie z procesją ze świecami.
20 września   – Dożynki parafialne (liturgiczną część organizują parafianie z 

Kromołowa).
13 października – Msza św. i ostatnie nabożeństwo fatimskie
22-25 października   – Rekolekcje przed odpustem parafialnym.
01 listopada   – Odpust parafialny ku czci Wszystkich Świętych.
08 listopada   – Kiermasz: Rocznica poświęcenia kościoła parafialnego.
25 grudnia – Boże Narodzenie.
31 grudnia – Zakończenie Roku Pańskiego 2026.

 Głos
Wszystkich
Świętych

Informator dla mieszkańców Parafii Rzymskokatolickiej Wszystkich Świętych w Brożcu
4/2026.

Wielki Post
„Nawracajcie się i wierzcie w Ewangelię".

Na znak naszego nawrócenia i pokuty przyjmiemy w tym dniu popiół na nasze głowy. Jest
to  gest  naszej  pokory,  bo  jesteśmy  słabymi  ludźmi,  a  grzechy  tak  często  odłączają
nas od Boga. Jest to także znak naszej wiary, bo przecież jesteśmy słabi i grzeszni, a jednak
Chrystus swoją mocą ten ludzki proch podniósł do godności dzieci Bożych. Chcemy przez
pokutę  wrócić  do  naszego  Boga,  bo  tylko  dzięki  Niemu  stajemy  się  mocni  i  święci,
i On jeden nadaje sens naszej ludzkiej egzystencji. 

Plan nabożeństw.
Środa Popielcowa -   18  .02.2026 r.

Adoracja Najświętszego sakramentu – kaplica - od 8:00 do 17:00.
9:00 (Msza  św.)  –  Za  ++  rodziców  Małgorzatę  i  Pawła  Mazur,  +  brata  Józefa,  ++

rodziców Reginę  i  Pawła  Cygan,  ++  dziadków,  ++  z  pokrewieństwa  oraz  dusze
w czyśćcu cierpiące.

18:00 (Msza  św.) –  Za  ++  rodziców  Kipka  i  Kośmider,  +  brata  oraz  pozostałych  ++
z pokrewieństwa Kipka i Kośmider.

Czwartek po Popielcu     -   19.02.2026.
7:00 (Msza św.)  –  W intencji żyjących i zmarłych parafian z Żużeli, Brożca, Kromołowa,

Czerniowa i Swornicy.
Adoracja Najświętszego sakramentu – kaplica - od 15:00 do 21:00.

Piątek po Popielcu     -   20.02.2026.
Adoracja Najświętszego sakramentu – kaplica - od 8:00 do 17:00.

15:30 – różaniec w intencji śp. Leona Laksy.
17:15 – Nabożeństwo Drogi Krzyżowej.

18:00 (Msza św. młodzieżowa) -
1. Do  Op.  Bożej  z  podziękowaniem  za  otrzymane  łaski  z  prośbą  o  dalsze  Boże

błogosławieństwo i zdrowie w rodzinie Giza.
2. Za + męża Hermana Szolc, ++ rodziców z obu stron, ++ zięciów: Georga i Erwina

oraz dusze w czyśćcu cierpiące.
18:45 – katecheza parafialna dla uczniów klasy VIII 

(przygotowujących się do bierzmowania) oraz ich rodziców. 



Sobota po Popielcu   - 21  .02.2026.
8:00 (Msza św.) – Za ++ rodziców Dorotę i Wilhelma Gawlica ++ dziadków Ludwika, Teresę,

Amelię i Wiktora oraz pozostałych ++ z pokrewieństwa Gawlica, Kopiec i Paul.
10:00 – pogrzeb: śp. Leona Laksy.
13:30 - chrzest dziecka: Dominika Jana Lenarta.
18:00 (Msza św.) – 

1. Za  ++  Małgorzatę  Kurpiela  i  Franciszka  Filusz,  ++  dziadków  oraz  pozostałych
z pokrewieństwa Kurpiela, Filusz, Dworzak i Nowak.

2. Za + babcię  Małgorzatę  Czyrny,  + dziadka Jerzego, ++ ciocie  Annę i  Urszulę,  +
chrzestnego Huberta, ++ dziadków Woszczyna, ++ z pokrewieństwa oraz w intencji
dusz zmarłych, o których najbliżsi nie pamiętają w modlitwie

Pierwsza Niedziela Wielkiego Postu - 22.02.2026r.
7:30 – Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny.
8:00 (Msza św.) – 

1. Za  +  matkę  Agnieszkę  Zwior  z  okazji  rocznicy  ziemskich  urodzin  i  4.  rocznicy
śmierci, + ojca Jana Zwior, ++ dziadków Gertrudę i Jana Zwior, Rozalię i Wilhelma
Kopiec oraz pozostałych ++ z rodzin Zwior i Kopiec.

2. Za + syna Dawida Gawlica w kolejną rocznicę śmierci oraz pozostałych ++ z pokrewieństwa.
10:00 (Msza św.) – 

1. Do Op. Bożej  w intencji Klaudii Galant z okazji 18. rocznicy urodzin, rodziców,
rodziców chrzestnych, rodzeństwa, dziadków i bliskich sercu.

2. Za  ++  rodziców Jana  i  Annę  Strzyga,  +  brata  Adriana,  ++  rodziców Edeltraudę
i Józefa Wicher, ++ dziadków oraz pozostałych ++ z pokrewieństwa z obu stron.

14:30 – Gorzkie Żale.

Poniedziałek     23.02.2026 r. –   Dzień powszedni.
Adoracja Najświętszego sakramentu – kaplica - od 8:00 do 17:00.

18:00 (Msza św.) – 
1. Za + Wilhelma Barton, ++ jego rodziców i brata, ++ rodziców Kipka, ++ dziadków

z obu stron oraz dusze w czyśćcu cierpiące.
2. Za + męża i ojca Krzysztofa Umlauf, ++ rodziców Gerharda i Marię Barton, Griseldę

i Franciszka Umlauf, ++ braci Bernharda i Wilhelma, pozostałych ++ z pokrewieństwa
oraz dusze w czyśćcu cierpiące.

Wtorek 24.02.2026 r. – Dzień powszedni.
7:00 (Msza św.) – O ustanie toczących się wojen i dar pokoju dla świata.

Adoracja Najświętszego sakramentu – kaplica - od 15:00 do 21:00

Środa 25.02.2026 r. – Dzień powszedni.
Adoracja Najświętszego sakramentu – kaplica - od 8:00 do 17:00.

17:00 – katecheza parafialna dla uczniów klasy I i II SP wraz z rodzicami.
18:00 (Msza św. szkolna) –

1. Do Op. Bożej z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o dalszą Bożą opiekę
dla rodziny Szkudlarek.

2. Za + męża i ojca Pawła Frost w 3. rocznicę śmierci, ++ jego rodziców Annę i Pawła, ++
rodziców Marię i Konrada Nowak, ++ dwóch braci oraz pozostałych ++ z pokrewieństwa.

18:45 – katecheza parafialna dla uczniów klasy III SP wraz z rodzicami.

Czwartek 26.02.2026 r. – Dzień powszedni.
7:00 (Msza św.) – W intencji żyjących i zmarłych parafian z Żużeli, Brożca, Kromołowa,

Czerniowa i Swornicy.
Adoracja Najświętszego sakramentu – kaplica - od 15:00 do 21:00.

Piątek 27.02.2026 r. – Dzień powszedni.
Adoracja Najświętszego sakramentu – kaplica - od 8:00 do 17:00.

17:15 – Nabożeństwo Drogi Krzyżowej.
18:00 (Msza św. młodzieżowa) – 

1. Za  ++  rodziców  Elżbietę  i  Helmuta  Donitza,  Agnieszkę  i  Józefa  Gabriel,  ++
dziadków i chrzestnych oraz pozostałych ++ z rodzin Gabriel i Donitza.

2. Za ++ rodziców Reginę i Leo Glombik, + bratową Barbarę Koczuła, ++ dziadków, +
Agnieszkę Gawlica, ++ z pokrewieństwa Gielnik, Glombik i Koczuła.

3. Za ++ rodziców Marię i Maksymiliana Pelka, ++ teściów Marię i Engelberta Kroner,
++ dwóch szwagrów,  pozostałych  ++ z  rodzin  Pelka,  Kroner,  Syma  i  Łyko oraz
dusze w czyśćcu cierpiące.

18:45 – katecheza parafialna dla uczniów klas I, II, III, IV i V szkół zawodowych,
średnich i technikum.

Sobota 28.02.2026 r. – Dzień powszedni.
8:00 (Msza św.) –  Za + Piotra Miczkę, ++ jego rodziców Annę i Franciszka, + ciocię

Hildegard  Suchan,  ++  rodziców  Helenę  i  Leona  Rogosz  oraz  ++  brata  Leona
i bratową Annę.

18:00 (Msza św.) – 
1. Do.  Op.  Bożej  w  intencji  Marii  i  Mariana  Glacel  z  okazji  42.  rocznicy  ślubu

i bliskich sercu.
2. Do  Op.  Bożej,  za  wstawiennictwem  Matki  Bożej  Częstochowskiej,

z podziękowaniem za  otrzymane  łaski  z  prośbą  o  dalsze  Boże  błogosławieństwo
i zdrowie w intencji Marcela Linek z okazji 18. rocznicy urodzin i bliskich sercu. 

Druga Niedziela Wielkiego Postu – 01.03.2026 r.
7:30 – Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny. 
8:00 (Msza św.) – 

1. Za ++ rodziców Konrada i Gertrudę Sobota, Erwina i Emę Nosol, + brata Henryka, +
Augustę Sobota oraz pozostałych ++ z pokrewieństwa Sobota i Nosol.

2. Za + Julię Frasek w 30. dzień po śmierci.
10:00 (Msza św.) – 

1. Do  Op.  Bożej  z  podziękowaniem  za  otrzymane  łaski  z  prośbą  o  dalsze  Boże
błogosławieństwo  i  zdrowie  w  intencji  Joachima  z  okazji  50.  rocznicy  urodzin
i bliskich sercu. 

2. Za  ++ rodziców Hildegardę  i  Gintra  Wolf,  +  brata  Norberta,  + wujka Antoniego
Kania oraz pozostałych ++ z rodzin Wolf, Kania i Karwat.

14:30 – Gorzkie Żale.


